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  Látszólag álprobléma, amit feszegetni fogunk. De tényleg az! Viszont
mindenképpen gondolatébresztő. Ezt még Csizi Péter, Pécs Megyei Jogú Város
alpolgármestere is elismerte, miután tudomást szerzett a dologról. A kérdés az, a
pécsi közterületek elnevezésénél miért a Kossuth, a Király, a Széchenyi
(képünkön) rövidebb elnevezés, utónév nélkül. Egzakt válasz nincsen, hacsak a
hagyományokat nem vesszük annak.  

A Kossuth térről ugyan mindenki tudja, nem Ferencről, nem Zsuzsannáról
kapta a nevét. Lévén, hogy a nagy magyar politikus szobra is ott áll, hát
egyszerű logika alapján kikövetkeztethető.

Ugyanez már nem feltétlenül igaz a Széchenyi térről, mert bár nyilván István
után hívjuk így, de ott egy hatalmas Hunyadi-szobor áll. A Király utca ugyan
Józsefről, az egykori püspökről nevesített, ám ez sem derül ki feltétlenül.
Miközben az elmúlt évszázadban, a Kossuth Lajos utca esetében, szinte
mindenki a hosszabb alakot használta.  

A városháza nyilvántartásába betekintve kijelenthetjük, hogy valóban, a
számítógépes rendszerben a kurtább alakok szerepelnek, vagyis azt
fogadhatjuk el hivatalosnak. Ennek mentén persze felmerülhetnek más
egyéb, kevésbé lényeges dolgok is.
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A táblák egyértelműek, de a téma azért ennél árnyaltabb

Természetesen, ugyan létező utcanév a József, illetve az Attila, mégsem
keveri senki össze a József Attila utcával. De a II. János Pál út, illetve a
Nagy Lajos király út minden tagja, önállóan is alkalmas lenne, lehetne
egy-egy terület jelölésére.

Kisebb kuszaság máshol is akad, mégpedig a dr. jelölésekkel. Mert dr.
Veress Endre történész esetében a címe is része az egésznek, miképpen
dr. Hőgyes Endre esetében is így van. Nem is beszélve a már megszűnt dr.
Doktor Sándorról, amit senki sem emlegetett egykoron Doktor utcának.

Miközben Jókai Mór is doktor volt, azért a dr. Jókai Mór tér egészen furcsán
hangzana. Nyilván lehetne mindezt még ragozni, mert a Liszt Ferenc utcára
sem lehet, csak úgy, rábiggyeszteni a Liszt szót, de a megoldás úgyis
„odaát” van.

Rózsa, kontra Ferenc

A rendszerváltás idején, Budapesten is ment a „harc”, bizonyos nevek
javára, illetve ellenére. Ennek „klasszikus” megoldása volt, amikor az egyik
Rózsa Ferenc utcát átváltoztatták Rózsára. Ebben mindenki megnyugodott,
ki-ki pártállása, beállítottsága alapján azt értette alatta, amit akart. Persze,
ez minden esetben nem alkalmazható.Nyilván nem feltétlenül ezért lett
Pécsett, a Lenin tér Indóház tér, Lennon tér helyett.  
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